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Члени комісії: Наталія Косова – головний бухгалтер; 

Олена Ладика – заступник директора з навчальної роботи; 

Марія Ківерська – завідувач відділення 

Тетяна Боброва – завідувач відділення 

Марія Шемегон – голова студентської ради, студентка групи 30-КБ-22 

Михайло Лесниченко – заступник студентської ради, студент групи 26-РПЗ-

22-А 

Анна Михайлюкова – секретар студентської ради, студентка групи 30-КБ-22 

 

Порядок денний 

 

Призначення академічної стипендії здобувачам освіти з 01.01.2025 на 

підставі рейтинга успішності залікової зимової сесії груп І курсу 2024/2025 

навчального року 

Призначення соціальної стипендії згідно поданих заяв студентів груп І 

курсу. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

1. Заступника директора з виховної роботи щодо: 

Відповідно до «Положення про правила призначення і виплати 

стипендій у ВСП «КФК ПІТБ ДДМА» та розміром фінансування складає до 

45% фактичної кількості денної форми навчання, які навчаються за рахунок 

бюджету. Академічну стипендію отримають здобувачі освіти, які згідно 

рейтингу за І семестр 2024/2025 навчального року і не мають академічної 



заборгованості.  Здобувачі освіти, які під час залікової сесії здобули 

незадовільні оцінки і пересклали іспити з цих дисциплін після закінчення 

семестрового контролю, стипендія не призначається незалежно від того, які 

оцінки вони отримали. Здобувачі освіти, які не з’явилися без поважної 

причини на складання іспиту, академічна стипендія не призначається. 

Здобувачі освіти, які складали сесію за індивідуальним графіком, стипендія 

призначається на загальних підставах за умови дотримання встановлених 

термінів. 

Призначення соціальної стипендії згідно поданих заяв здобувачів 

освіти денної форми навчання, які навчаються за рахунок бюджету, не 

мають академічної заборгованості та не отримують академічну стипендію. 

 

УХВАЛИЛИ (одноголосно) 

 

 Комісія коледжу, переглянувши протоколи груп, рейтингові 

списки, за результатами залікової зимової сесії груп І курсу, І семестру 

2024/2025 навчального року ухвалила: 

1. Призначити академічну стипендію з 01.01.2025 року згідно 

рейтингових списків груп І курсу; 

2. Призначити соціальну стипендію здобувачам освіти, що мають 

на це право відповідно до законодавства. 

3. Наказ Про призначення стипендії №26/01-05 від 30.12.2024 

 

 

 

Голова комісії       Олексій МАКУХА 

 

Секретар комісії      Марія НІКОЛАЄВСЬКА 

 

  


